



MITGLIEDSANTRAG

SV Meßkirch 1921-04 e.V. • Postfach 1048 • 88601 Meßkirch		
○ Herr ○ Frau ○ keine Angaben	Titel (falls vorhanden)	
Vorname*:	Name*:	
Straße*:		
Land/PLZ/Ort* /	/	
geboren am*		
E-Mail*:		
Telefon*:	Mobil:	
Eintrittsdatum*:		
Datum, Unterschrift:(bei Minderjährigen Unterschrift der Erziehungsberechtigten)*		
ZAHLUNGSMETHODE		
ERTEILUNG EINES SEPA-LASTSCHRIFT-MANDATS*		
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE84SVM00001804597 Vereinsanschrift: SV Meßkirch 1921-04 e.V. • Postfach 1048 • 88601 Meßkirch		
Ich ermächtige den SV Meßkirch 1921-04 e.V., die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.		
BIC*:		
(8 oder 11 Stellen)		
IBAN*:(22 Stellen bei deutschen Konten)	_	
Nachname, Vorname des Kontoinhabers*	Datum, Unterschrift des Kontoinhabers*	
Für die Folgejahre erteile ich dem SV Meßkirch 1921-04 e.V. das obige SEPA-Lastschrift- Mandat.		

* Pflichtfelder





PREISE PRO SAISON	
○ Aktives Mitglied	90,00€
○ Fördermitglied	50,00€
Familie Aktiv	150,00€
Familie Passiv	120,00 €
○ Bambini	30,00€
WEITERE INFORMATIONEN:	
O Ich bestätige, dass ich die Datenschutzerklärung des SV Meßkirch 1921-04 e.V. (abrufbar unter www.sv-messkirch.de) zur Kenntnis genommen habe und willige ein, dass der Verein SV Meßkirch 1921-04 e.V. Daten zu meiner Person, wie vereinbart, veröffentlichen darf. Ich treffe die Entscheidung zur Erhebung, Nutzung und Verarbeitung meiner Daten freiwillig und kann meiner Einwilligung jederzeit widerrufen.	
 Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich für den Beitritt zum SV Meßkirch 1921-04 e.V. unter Anerkennung der Satzung und die Richtigkeit der angegebenen Angaben. 	
Datum, Unterschrift:	